



नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका सार्वत्रिक निवडणूक 2022
जाहीर सूचना

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेच्या सन 2022 मध्ये होणा-या सार्वत्रिक निवडणूकीसाठी प्रारूप प्रभागाच्या भौगोलिक सीमा प्रसिध्द करण्यासाठी आणि त्यावर हरकती व सूचना मागविण्यासाठी खालीलप्रमाणे कार्यक्रम जाहीर करण्यात येत आहे.

1	प्रभागांच्या भौगोलिक सीमा प्रसिध्दीची अधिसूचना प्रसिध्द करण्याचा दिनांक	दिनांक 13.जून 2022 (सोमवार)
2	हरकती व सूचना सादर करण्याचा कालावधी (हरकती व सूचना, प्रशासकीय इमारत, (मुख्य कार्यालय), कक्ष क्र 117, पहिला मजला, नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका, नांदेड, येथे सादर कराव्यात)	दि.13 जून 2022 (सोमवार) ते दि.24 जून 2022 (शुक्रवार) रोजी (दुपारी 3.00 वाजेपर्यंत)
टिप -1 महानगरपालिकेच्या क्षेत्राच्या प्रभागाच्या सीमा दर्शविणारे नकाशे कार्यालयीन वेळेत पाहण्यासाठी महानगरपालिका मुख्य कार्यालय, क्षेत्रिय कार्यालय क्र 1 ते 6 येथे तसेच मनपाच्या संकेतस्थळावर उपलब्ध राहतील. 2 हरकती व सूचना दाखल करणा-या नागरिकांना सुनावणी करिता उपस्थित राहण्यासाठी स्वतंत्रपणे कळविण्यात येईल.		

ठिकाण - नांदेड
दिनांक - 13 जून 2022



स्वा/-
(डॉ.सुनिल लहाने)
आयुक्त
नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका, नांदेड



**NANDED WAGHALA CITY MUNICIPAL CORPORATION, NANDED
GENERAL ELECTION 2022**

PUBLIC NOTICE

Stare Election Commissioner, Maharashtra letter no sec/corp-2022/cr-34/t-5 dated 09.06.2022 For the General Election of Nanded Waghala City Municipal Corporation to be held in the year 2022, The Programme for the publication of draft ward boundries is as below.

1	Date of Publishing Notification of the draft ward boundries	Date 13 June 2022 (Monday)
2	Last date of submitting Objections & Suggestions (Objections & Suggestions to be submitted to the Municipal Dy.Commissioner(ele), 3rd flour, room no 304 , Head Office, NWCMC Nanded)	Date 13 June 2022 (Monday) To Date 24 June 2022 (Friday) (Up to 3.00 p.m.)
Note - 1 The citizens who have filed Objections & Suggestions will be informed separately for the hearing to attend. 2 A Map of the Municipal Corporation showing the limits of the Wards is available during office hours for inspection in the Head Office, Zone office 1-6 and Website of the Municipal Corporation.		

Place - Nanded

Date -13 June 2022



Sd/-
(Dr. Sunil Lahane)
Commissioner
Nanded Waghala City Municipal Corporation
Nanded

परिशिष्ट १

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका, नांदेड सार्वत्रिक निवडणूक २०२२

अधिसूचना

क्रमांक रानिअ/मनपा-२०२२/प्र.क्र.३४/का.५ दिनांक ०९.०६.२०२२ राज्य निवडणूक आयुक्त, महाराष्ट्र यांनी महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम, (सन १९४९ चा मुंबई ५९) (यापुढे "अधिनियम" म्हणून उल्लेखिलेला) चे कलम ५(३), व कलम १४ अन्वये प्रारूप अधिसूचना प्रसिध्द करण्याचे ठरविले आहे. सदर अधिसूचनेद्वारे नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका क्षेत्रातील प्रभागांची संख्या व त्यांची व्याप्ती निश्चित करण्यात येईल.

२. आणि ज्याअर्थी, प्रारूप मसुदा उक्त अधिनियमाच्या कलम ५, पोटकलम (३) च्या परंतुकाप्रमाणे नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका क्षेत्रातील सर्व रहिवाशांच्या माहितीसाठी प्रसिध्द करावयाचा आहे. ज्याअर्थी राज्य निवडणूक आयोग, महाराष्ट्र यांचे आदेश क्र. रानिआ/मनपा-२०१४/प्र.क्र.२६/का.५, दि.६/२/२०१५ नुसार सदर अधिसूचनेचा प्रारूप मसुदा राजपत्रात प्रसिध्द करण्याचे अधिकार महानगरपालिका आयुक्त यांना प्रदान करण्यात आले आहेत. आणि त्यानुसार सदर प्रारूप मसुदा प्रसिध्द करण्यात येत असून, उक्त अधिसूचनेचा मसुदा दि. २४.०६.२०२२ नंतर आयुक्त, राज्य निवडणूक आयोग, महाराष्ट्र किंवा त्यांनी प्राधिकृत केलेले अधिकारी विचारात घेतील.

३. उक्त अधिसूचनेच्या अनुषंगाने नागरिकांच्या हरकती किंवा सूचना असल्यास आयुक्त, नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका, नांदेड यांचेकडे दिनांक २४.०६.२०२२ रोजी किंवा तत्पूर्वी लेखी सादर कराव्यात. उक्त तारखेनंतर आलेल्या हरकती व सूचना विचारात घेतल्या जाणार नाहीत.

प्रारूप अधिसूचना

ज्याअर्थी, राज्य निवडणूक आयुक्त, महाराष्ट्र यांनी महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम १९४९ च्या कलम ५ च्या तरतुदीखाली नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेच्या बाबतीत खालील दर्शविल्याप्रमाणे निवडावयाच्या सभासदांची संख्या ९२ इतकी निश्चित केली आहे.

२) त्याअर्थी, आता राज्य निवडणूक आयुक्त, महाराष्ट्र, महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम कलम ५ (३) व कलम १४ अन्वये उक्त महानगरपालिका क्षेत्र जितक्या प्रभागात विभागण्यात येईल त्या प्रभागांची संख्या व त्याची व्याप्ती या अधिसूचनेच्या अनुसूचीमध्ये दर्शविल्याप्रमाणे निश्चित करित आहेत.

३) या अधिसूचनेच्या तारखेच्या निकटच्या पुढील सार्वत्रिक निवडणूकीच्या प्रयोजनार्थ हि अधिसूचना अंमलात येईल.

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव, असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती
(१)	(२)	(३)
०१ लोकसंख्या एकुण - १७२७३ अ.जा.- ४०५२ अ.ज.- ७६३	तरोडा खुर्द	<p>व्याप्ती - तरोडा खुर्द मुळ गांव, गजानननगर, आयोध्यानगर, वेदांतनगर, शिवरायनगर, सिध्दांतनगर, ओंकारेश्वरनगर, सरपंचनगर, पवननगर, , स्वागतनगर, सत्रा कॉलनी, परवानानगर, राजेशनगर इत्यादी.</p> <p>उत्तर - मनपा हद्द सर्वे नं. १९ चा उत्तर पश्चिम कोपरा ते पूर्वेकडे मनपा हद्दीने सर्वे नं २० चा उत्तर पूर्व कोपरा.</p> <p>पूर्व- मनपा हद्द सर्वे नं. २० चा उत्तर पूर्व कोपरा ते दक्षिणेकडे स.नं. १०७ चा पश्चिम दक्षिण कोपरा ते पूर्वेकडे सर्वे नं. ३२ चा उत्तर पूर्व कोपरा ते दक्षिणेकडे शिव रस्त्याने सर्वे क्र ३४ चा दक्षिण पूर्व कोपरा ते सर्वे क्र ३४ च्या दक्षिण हद्दीने पश्चिमेकडे तरोडा खुर्द मुळ गावच्या रस्त्याने मालेगाव रोड पर्यंत ते दक्षिणेकडे नांदेड पूर्णा रोड पर्यंत.</p> <p>दक्षिण- नांदेड पूर्णा रोड.</p> <p>पश्चिम - मनपा हद्द.</p>
०२ लोकसंख्या एकुण - १९४०२ अ.जा.- ६१७६ अ.ज.- ५३९	बेलानगर/ अरुणोदय नगर	<p>व्याप्ती- पालीनगर, बेलानगर, अंकूरनगर, शास्त्रीनगर, मंत्रीनगर, नर्सिंग सोसायटी, अरुणोदयनगर, श्रीकृष्ण मंगल कार्यालय परिसर, संदीपानी शाळा परिसर, बी.अन्ड सी कॉलनी, नुमानीयानगर, आसराणगर, बाजीरावनगर, नालंदानगर इत्यादी.</p> <p>उत्तर - मनपा हद्द.</p> <p>पूर्व- मनपा हद्द ते दक्षिणेकडे रेल्वे डिव्हीजनच्या आवार भिंतीने नांदेड पूर्णा रोड पर्यंत.</p> <p>दक्षिण- नांदेड पूर्णा रोड.</p> <p>पश्चिम - नांदेड पूर्णा रोड ते उत्तरेकडे तरोडा बु गांवच्या मुख्य रस्त्याने सर्वे क्र ८६ चा दक्षिण पूर्व कोपरा ते पश्चिमेकडे सर्वे क्र ८२ चा दक्षिण पश्चिम कोपरा ते दक्षिणेकडे सर्वे क्र ४३ चा दक्षिण पूर्व कोपरा ते पश्चिमेकडे सर्वे क्र ४१,४२,४३,च्या दक्षिण हद्दीने नांदेड मालेगाव रोड पर्यंत ते उत्तरेकडे मालेगाव रस्त्याने सर्वे क्र ७६ चा उत्तर पश्चिम कोपरा ते पूर्वेकडे तरोडा खुर्द मुळ गांवच्या मुख्य रस्त्याने सर्वे क्र ९६ चा दक्षिण पश्चिम कोपरा ते उत्तरेकडे सर्वे क्र ९७ चा उत्तर पश्चिम कोपरा ते पश्चिमेकडे सर्वे क्र १०७ चा दक्षिण पश्चिम कोपरा ते उत्तरेकडे मनपा हद्दीपर्यंत.</p>
०३ लोकसंख्या एकुण - १८७६७ अ.जा.- ७४३० अ.ज.- ६२९	माणीकनगर/ तरोडा बु.	<p>व्याप्ती- माणिकनगर, पाटबंधारेनगर, श्रीनाथनगर, शिवविजय कॉलनी, संभाजीनगर, चैतन्यनगर परिसर, इत्यादी.</p> <p>उत्तर - मालेगांव रोड वरील साई गॅरेज ते पूर्वेकडे शिव रोड ते उत्तरेकडे सर्वे नं ७६ चा उत्तर पश्चिम कोपरा ते पूर्वेकडे सर्वे नं ७८ चा उत्तर पूर्व कोपरा पर्यंत.</p> <p>पूर्व- सर्वे नं ७८ चा उत्तर पूर्व कोपरा ते दक्षिणेकडे मुख्य रस्त्याने नांदेड पूर्णा रोड पर्यंत.</p> <p>दक्षिण- नांदेड पूर्णा रोड.</p> <p>पश्चिम - नांदेड पूर्णा रोड ते उत्तरेकडे मालेगांव रोड ने साई गॅरेज पर्यंत.</p>

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव, असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती
(१)	(२)	(३)
०४ लोकसंख्या एकुण - १७९९३ अ.जा.- ७१३४ अ.ज.- ५२८	सांगवी	<p>व्याप्ती- अंबानगर, शिवनेरीनगर, गोपाळनगर, सिध्दार्थनगर, ग्यानमाता विद्या मंदीर, पांडूरंगनगर, गोविंदनगर, महाराणा प्रतापसिंह सोसायटी, म्हाळजा इत्यादी.</p> <p>उत्तर - मनपा हद्द. पूर्व- मनपा हद्द. दक्षिण- मनपा हद्द.रेल्वे लाईन ते पश्चिमेकडे सर्वे नं १६ चा दक्षिण पूर्व कोपरा ते पश्चिमेकडे सर्वे नं २० चा दक्षिण पश्चिम कोपरा ते उत्तरेकडे सर्वे नं २२ चा दक्षिण पूर्व कोपरा ते पश्चिमेकडे सर्वे नं २२ चा दक्षिण पश्चिम कोपरा ते नाल्याने नांदेड हिंगोली रोड पर्यंत. पश्चिम - नांदेड हिंगोली रोड सर्वे नं २१ चा दक्षिण पश्चिम कोपरा ते उत्तरेकडे नांदेड हिंगोली रोड ते नांदेड पूर्णा रोड (कामगार चौक) ते पश्चिमेकडे नांदेड पूर्णा रोडने नांदेड रेल्वे डिव्हीजन आवार भिंतीचा दक्षिण पश्चिम कोपरा ते उत्तरेकडे रेल्वे डिव्हीजन आवार भिंतीने मनपा हद्दी पर्यंत.</p>
०५ लोकसंख्या एकुण - १६४५१ अ.जा.- २८६९ अ.ज.- ४९६	नाईकनगर/ आनंदनगर	<p>व्याप्ती- नाईकनगर, नालंदा विद्यालय, इंदीरानगर, अंबेकरनगर, पिरबु-हान, टिळकनगर, विद्युतनगर, आनंदनगरचा भाग, शोभानगर, सुंदरनगर इत्यादी.</p> <p>उत्तर - इरिगेशन विभागाचा आवार भिंत उत्तर पश्चिम कोपरा पासुन विमान तळ रोडने पुर्वे कडे चैतन्यनगर शिवमंदिर मुख्य रस्त्याने कामगार पुतळ (सांगवी) पर्यंत. पूर्व - कामगार पुतळ सांगवी पासुन दक्षिणेकडे जूना बंद हिंगोली रस्त्याने पुढे विमान तळ आवार भिंतीने पश्चिमे कडे सर्वे न.०२ व पुढे दक्षिणेकडे सर्वे न.०२ मधुन इंद्रायणी निवास पत्रकार सोसायटीच्या रस्त्यापर्यंत व तेथून मुख्य रस्त्याने पश्चिमे कडे स्वा.सैनिक कॉलनी चौक (जयदेव हंबर्डे यांचे घर) मुख्य रस्त्याने दक्षिणेकडे मयूर टॉकीज रस्त्याने आनंदनगर चौका पर्यंत. दक्षिण - आनंदनगर चौका पासुन मुख्य रस्त्याने पश्चिमे कडे टिळकनगर सोसायटीचा दक्षिण पश्चिम कोपरा (अंकिता साडी सेंटर) पर्यंत. पश्चिम - टिळकनगर सोसायटीचा दक्षिण पश्चिम कोपरा (अंकिता साडी सेंटर) पर्यंत ते उत्तरेकडे जागृत हनुमान मंदीरा पर्यंत ते पश्चिमेकडे श्री गुंडले यांचे घरापर्यंत ते उत्तरेकडे पिरबु-हाण रस्त्याने हॉटेल खान पर्यंत ते पश्चिमेकडे पिरबु-हाण मुख्य रस्त्याने एम.जी.पी. कार्यालयाच्या आवारभिंतीचा पुर्व दक्षिण कोपरा ते पिरबु-हाण रोड नं.१६ ने इरिगेशन विभागाच्या आवार भिंत उत्तर पश्चिम कोपरा पर्यंत.</p>
०६ लोकसंख्या एकुण - १७०५५ अ.जा.- २३१९ अ.ज.- ६७१	कैलासनगर/ भाग्यनगर	<p>व्याप्ती- कैलासनगर, निझाम कॉलनी, उदयनगर, अशोकनगर, वृंदावन सोसायटी, भाग्यनगर, हनुमाननगर, शास्त्रीनगर, एस.टी. वर्कशॉप परिसर, सहयोगनगर, पोलीस कॉ., इंद्रप्रस्थनगर, फार्मसी कॉलेज परिसर, बि.के.हॉल इत्यादी.</p> <p>उत्तर - राज बार ते पूर्वेकडे नांदेड पूर्णा रोड ने रॉयल बियर शॉपी पर्यंत. पूर्व- रॉयल बियर शॉपी ते दक्षिणेकडे एस टी वर्कशॉप ची अवार भिंतीचा दक्षिण पूर्व कोपरा ते रस्ता ओलांडून हॉटेल अल हयात ते पूर्वेकडे रस्त्याने इलेक्ट्रिक पोल टी.एफ ११६ ते दक्षिणेकडे रस्त्याने अंबेकरनगर मधील श्री जोशी यांचे घर ते पूर्वेकडे श्री गुरलेवाड यांचे घराच्या पूर्व बाजूस असलेला खुला भुखंड ते दक्षिणेकडे हॉटेल कोल्हापूरी साज ते पश्चिमेकडे रबडीवाला शॉप ते दक्षिणेकडे महात्मा फुले शाळेच्या खेळाच्या मैदान पर्यंत. दक्षिण- महात्मा फुले शाळेचे खेळाचे मैदान ते पश्चिमेकडे पोलीस कॉलनी मधील सहयाद्री अतिथी गृह. पश्चिम - पोलीस कॉलनी मधील सहयाद्री अतिथी गृह ते उत्तरेकडे वर्कशॉप रोड ने मोगळपल्ली मेडिकलने रस्ता ओलांडून देवळवार बुक सेंटर ते उत्तरेकडे रस्त्याने भारत इलेक्ट्रिकलच्या पश्चिम बाजूचा खुला भुखंड ते पूर्वेकडे नाईस गार्मेंट ते उत्तरेकडे वर्कशॉप रोड ने राज बियर बार पर्यंत.</p>

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव, असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती
(१)	(२)	(३)
०७ लोकसंख्या एकूण - १९८२८ अ.जा.- ४३९० अ.ज.- ५९९	जंगमवाडी / प्रभातनगर	व्याप्ती - जंगमवाडी, प्रभातनगर, श्रीनगर, विवेकनगर, सन्मित्र कॉलनी, विद्यानगर, पिपल्स कॉलेज परिसर, स्नेहनगर, बजाजनगर, यशवंतनगर (विस्तारीत), शेतकी शाळा, काबरानगर, ज्ञानेश्वरनगर, वामननगर, दिपनगर, बँक कॉलनी, बी.एम.सी. कॉलनी इत्यादी. उत्तर - अफसर पठाण यांचे घर ते वाया पूर्णा रोड पूर्वेकडे सुसेन मेडिकल पर्यंत. पूर्व - सुसेन मेडिकल ते दक्षिणेकडे वर्कशॉप मुख्य रस्त्याने स्नेहनगरमधील परिमल निवास पर्यंत. दक्षिण - परिमल निवास ते पश्चिमेकडे रस्त्याने सार्वजनिक बांधकाम मंडळ इमारती ते दक्षिणेकडे रस्त्याने अवार भिंत ते पश्चिमेकडे शेतकी शाळेची अवार भिंत कॉर्नर पर्यंत. पश्चिम - पश्चिमेकडे शेतकी शाळेची अवार भिंत कॉर्नर ते रस्त्याने पश्चिमेकडे बालाजी शिंदे यांचे घर ते उत्तरेकडे मनपा हद्दीने नांदेड पूर्णा रोड वरील अफसर पठाण यांचे घरा पर्यंत.
०८ लोकसंख्या एकूण - १८८३२ अ.जा.- ८३८० अ.ज.- २५२	नांदेड हाऊसिंग सोसायटी	व्याप्ती - नांदेड हाऊसिंग सोसायटी, विजयनगर, यशवंतनगर, गणेशनगर, नागसेननगर, रामानंदनगर, पुष्पनगर, समतानगर, नंदनवन कॉलनी, आंबेडकरनगरचा भाग, जनता कॉलनी इत्यादी उत्तर - मनपा हद्द भाऊराव शिंदे यांचे घर ते पूर्वेकडे स्टेट बँक ऑफ इंडिया ते पूर्वेकडे रस्त्याने धोंडिराम चालिकवार यांच्या घरापर्यंत. पूर्व - धोंडिराम चालिकवार यांचे घर ते टॉप हार्डवेअर ते पूर्वेकडे आर. के झेरॉक्स ते दक्षिणेकडे दादाराव कांबळे यांच्या घरापर्यंत. दक्षिण - दादाराव कांबळे यांचे घर ते पश्चिमेकडे रस्त्याने मनपा हद्दी पर्यंत. पश्चिम - मनपा हद्द.
०९ लोकसंख्या एकूण -१७९९२ अ.जा.- ७२२१ अ.ज.- १२१	शिवाजीनगर	व्याप्ती - शिवाजीनगर, फुलेनगर, वाडीया फॅक्ट्री, महावीर सोसायटी, पारसनगर, लालवाडी, अरविंदनगर, तेहरानगर, श्रावस्तीनगर, जयभीमनगर, रमाबाई सोसायटी, उद्योगनगर, राधाकृष्णनगरी उत्तर - मनपा हद्द ते पूर्वेकडे जयभिम नगर रोड ते महाराष्ट्र चिकन शॉप ते उत्तरेकडे उत्तम मोगले यांचे घर ते पूर्वेकडे निवडंगे चोखोबा यांचे घर ते उत्तरेकडे नारायण सोनकांबळे यांचे घर ते पूर्वेकडे रस्त्याने पावडे वार्डन शॉप पर्यंत. पूर्व - पावडे वार्डन शॉप ते दक्षिणेकडे रेल्वे लाईन पर्यंत. दक्षिण - रेल्वे लाईन पश्चिम - मनपा हद्द.
१० लोकसंख्या एकूण -१६९९० अ.जा.- ३४७२ अ.ज.- ११२	नई आबादी / लेबर कॉलनी	व्याप्ती - लेबर कॉलनी, आय.टी.आय., एच.आय.जी. कॉलनी, महात्मा फुले मार्केट, नई आबादी, मगदुमनगर, जनता मार्केट, विश्रामगृह परिसर उत्तर - मनपा क्षेत्रिय कार्यालय क्र. ३ चा उत्तर पश्चिम कोपरा ते पूर्वेकडे एक्सप्रेस कार वॉश ते उत्तरेकडे रस्ता ओलांडून स्नेह नगर वसाहत ते पूर्वेकडे मनपा आयुक्त यांचे शासकीय निवासस्थान पर्यंत. पूर्व - मनपा आयुक्त यांचे शासकीय निवासस्थान ते दक्षिणेकडे रस्त्याने प्राईम झेरॉक्स पर्यंत. दक्षिण - प्राईम झेरॉक्स ते पश्चिमेकडे दातार किराना ते रहीम खान यांचे घर ते दक्षिणेकडे चंद्रमुनी प्राथमिक शाळा पर्यंत. पश्चिम - चंद्रमुनी प्राथमिक शाळा ते उत्तरेकडे अॅड. यशवंत भोरे यांचे घर ते पश्चिमेकडे रस्त्याने फ्रेंडस कलेक्शन ते उत्तरेकडे मनपा क्षेत्रिय कार्यालय क्र. ३ चा उत्तर पश्चिम कोपरा पर्यंत.

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव, असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती
(१)	(२)	(३)
११ लोकसंख्या एकुण - १६११७ अ.जा.- २६७३ अ.ज.- ६०१	गोकुळनगर	<p>व्याप्ती- गोकुळनगर, विष्णूनगर, गोरक्षण, मस्तानपुरा, हमालपुरा, खोब्रगडेनगरचा भाग, रेल्वे यार्ड, औद्योगिक वसाहत, महादेव दाल मिल परिसर, विसावानगर, स्टेडीयम परिसर, सार्वजनिक बांधकाम विभाग कार्यालय परिसर.</p> <p>उत्तर - आयटीआय रोड मुख्य रस्त्यापासून शासकिय विश्रामगृह आवार भिंत पश्चिम उत्तर कोपरा पासून पुर्वे कडे सा.बा.विभाग कार्यालयासमोर्न रस्त्याने म.फुले हायस्कूल आवार भिंतीचा उत्तर पुर्व कोपरा शामनगर रस्त्या पर्यंत.</p> <p>पुर्व- म.फुले हायस्कूल आवार भिंतीचा उत्तर पुर्व कोपरा पासून यशवंत कॉलेज रस्त्याने कै.शंकरराव चव्हाण पुतळा ते पुर्वे कडे व्हीआयपी रस्त्याने अण्णाभाउ साठे चौका पर्यंत व पुढे दक्षिणेकडे मुख्य रस्त्याने हिंगोली गेट अंडर ब्रिज रेल्वे लाईन पर्यंत.</p> <p>दक्षिण- रेल्वे लाईन</p> <p>पश्चिम - रेल्वे लाईन उत्तरेकडे शिवाजीनगर मुख्य रस्त्याने आयटीआय चौक ते शासकिय विश्रामग्रह आवार भिंत पश्चिम उत्तर कोप-या पर्यंत.</p>
१२ लोकसंख्या एकुण - १७०८६ अ.जा.- ३२३१ अ.ज.- ५५३	बाबानगर / नवा मोंडा	<p>व्याप्ती- बाबानगर, मगनपुरा, राजेन्द्रनगर, हर्षनगर, शाहूनगर, नवा मोंडा, खोब्रगडेनगर, वसंतनगर, जवाहरनगर, श्यामनगर, किशोरनगर, शासकीय तंत्रनिकेतन परिसर इत्यादी.</p> <p>उत्तर - भाग्यनगर चौक (पवार टि हाउस) ते मुख्य भायनगर रस्त्याने पुर्वे कडे वसंतराव नाईक चौक (हिंगोली रस्ता नागार्जुन हॉटेल) पर्यंत.</p> <p>पुर्व- वसंतराव नाईक चौक (हिंगोली रस्ता नागार्जुन हॉटेल) पासून रेल्वे स्टेशन रोडने दक्षिणेकडे अण्णाभाउ साठे चौका पर्यंत</p> <p>दक्षिण- अण्णाभाउ साठे चौक ते पुढे पश्चिममेकडे व्हीआयपी रस्त्याने शासकिय तंत्रनिकेतन आवार भिंत पश्चिम दक्षिण कोप-या पर्यंत.</p> <p>पश्चिम - शासकिय तंत्रनिकेतन आवार भिंत पश्चिम दक्षिण कोप-या पासून यशवंत कॉलेज मुख्य रस्ता शामनगर मुख्य रस्त्याने भाग्यनगर चौक (पवार टि हाउस) पर्यंत.</p>
१३ लोकसंख्या एकुण - १७४१९ अ.जा.- २८१९ अ.ज.- ९३७	हनुमानगढ	<p>व्याप्ती- हनुमानगढ, रायगडनगर, भास्करनगर, जानकीनगर, ताजनगर, श्रीरामनगर, नंदीग्राम सोसायटीचा भाग, गितानगर, शारदानगर, नाथनगर, मयुर विहार कॉलनी इत्यादी</p> <p>उत्तर - स्वातंत्र्य सैनिक कॉलनी मधील डॉ. इंगळे यांचे घर ते पुर्वेकडे रस्त्याने प्रियदर्शनी विद्या संकूलचा पुर्व दक्षिण कोपरा ते उत्तरेकडे विमानतळाच्या दक्षिण बाजुच्या आवार भिंतीने नांदेड हिंगोली रोड पर्यंत.</p> <p>पुर्व - विमानतळाच्या दक्षिण बाजुच्या आवारभिंतीचा दक्षिण पुर्व कोपरा ते दक्षिणेकडे रस्त्याने वसंतराव नाईक चौक पर्यंत.</p> <p>दक्षिण - वसंतराव नाईक चौक ते पश्चिमेकडे बँक ऑफ बडोदा (आनंद नगर चौक) पर्यंत.</p> <p>पश्चिम - बँक ऑफ बडोदा ते उत्तरेकडे रस्त्याने स्वातंत्र्य सैनिक कॉलनी मधील डॉ. उत्तमराव इंगळे यांच्या घरापर्यंत.</p>

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव, असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती
(१)	(२)	(३)
१४ लोकसंख्या एकुण -१७२७९ अ.जा.- ४१५७ अ.ज.- ४०९	शिवनगर	<p>व्याप्ती- शिवनगर, गोविंदनगर, गंगानगर सोसायटी फारूखनगरचा भाग, सखोजीनगर इत्यादी.</p> <p>उत्तर - हिंगोली मुख्य रस्ता उज्वल इंटरप्रायजेस नाला पुल पासून पुर्वे कडे नाल्याने स्वा.सै.कानगुले यांचे घर ते उत्तरे कडे श्री चरण हरजी पवार याचे खुले भुखंड ते पुर्वे कडे अतर्गत रस्त्याने टिपु सुलतान रोड ते पुर्वे कडे नाल्याने आंबेडकर भवन समोस्न दक्षिण बाजूने नाल्याने मौ.नांदेड व मौ.म्हाळजा शिव पर्यंत (स.न.१५० चा उत्तर पुर्व कोपरा)</p> <p>पुर्व - मौ.नांदेड व मौ.म्हाळजा शिव पर्यंत (स.न.१५० चा उत्तर पुर्व कोपरा) ते पुढे दक्षिण मौ.म्हाळजा व नांदेड शिव रस्त्याने मौ.म्हाळजा स.न.२० चा पश्चिम दक्षिण कोपरा ते पुर्वे कडे शिवेने मालटेकडी रस्त व दक्षिणेकडे रेल्व लाईन पर्यंत.</p> <p>दक्षिण - रेल्वे लाईन</p> <p>पश्चिम - रेल्वे लाईनने उत्तरेकडे टिपु सुलतानरोडने राजधानी ट्रेडर्स,बि.के.गार्डन श्रीराम चौक पासून पुढे पश्चिमे कडे कृष्णाचौक (प्रित इंटरप्रायजेस) व पुढे उत्तरेकडे नॅशनल बेकरी (शांतीनिकेतन प्रा.शा) व पुढे पश्चिमे कडे उमरफारूख मस्जीद रस्त्याने जुगणु मेडिकल समोस्न दक्षिणेकडे टिपु सुलतान चौक ते पश्चिमे कडे रस्त्याने हिंगोली रोड महाराणा प्रतापसिंह चौकापासून उत्तरे कडे हिंगोली मुख्य रस्ता उज्वल इंटरप्रायजेस नाला पुल पर्यंत.</p>
१५ लोकसंख्या एकुण -१७०५३ अ.जा.- २२१३ अ.ज.- ५४०	टाऊन मार्केट	<p>व्याप्ती- टाऊन मार्केट, दत्तनगरचा भाग, गुमास्ता सोसायटी, विनायकनगर, जवाहरनगर, मित्रनगर, नंदीग्राम सोसायटी इत्यादी.</p> <p>उत्तर - महाराणा प्रतापसिंह पुतळा सामाजिक न्याय विभाग मागासवर्गीय मुलींचे वसतीगृह पासून पुर्वेकडे टिपु सुलतान चौक पासून उत्तरेकडे जूगणू मेडिकल रस्त्याने पुर्वेकडे मस्जीद ए उमर फारूख रस्त्याने नॅशनल बेकरी (शांती निकेतन प्रा. शाळेपर्यंत</p> <p>पुर्व - नॅशनल बेकरी रस्त्यापासून पुढे दक्षिणेकडे कृष्णा चौक (प्रित एन्टरप्रायझेस) ते पुढे मौजा नांदेड मौजा असदुल्लाबाद शिवा रस्त्याने पुर्वेकडे टिपु सुलतान रोड बि.के. गार्डन ते पुढे रस्त्याने दक्षिणेकडे रेल्वे पटरी पर्यंत</p> <p>दक्षिण - रेल्वे पटरी</p> <p>पश्चिम - हिंगोली गेट अंडर ब्रिज रेल्वे पटरीपासून ते महाराणा प्रताप पुतळा पर्यंत.</p>
१६ लोकसंख्या एकुण -१९५९३ अ.जा.- ५७४ अ.ज.- ३८	हैदरबाग	<p>व्याप्ती- हैदरबाग (१,२), कापूस संशोधन केंद्र, इम्रान कॉलनी, लक्ष्मीनगर, ममता कॉलनी, इस्लामपूरा, वाल्मीकिनगर, मिल्लतनगर, ब्रह्मपुरीचा भाग, महोमदीया कॉलनी,मोहसिन कॉलनी ई.</p> <p>उत्तर - रेल्वे लाईन</p> <p>पुर्व - रेल्वे लाईन ने बोंडार बायपास ओव्हर ब्रिज ते दक्षिणे कडे बोंडार रोडने आलु प्याज मार्केट चौरस्ता पर्यंत.</p> <p>दक्षिण - आलु प्याज मार्केट चौरस्ता ते दक्षिणे कडे गाडेगांव रोडने मदिना किराना ते पश्चिमे कडे मिल्लतनगर रोडवरील इब्राहिम मस्जीद बोर्ड ते उत्तरेकडे मिल्लतनगर रोडने हमीद यांचे घर ते पश्चिमे कडे देवि मंदिर ते दक्षिणेकडे मालटेकडी मेनरोड रस्ता क्र.०९ ने देगलुर नाका चौरस्ता वरील जमजम स्वीट ते कापूस संशोधन केंद्राचा दक्षिण-पश्चिम कोपरा पर्यंत.</p> <p>पश्चिम - कापूस संशोधन केंद्राचा दक्षिण-पश्चिम कोपरा ते उत्तरे कडे रेल्वे लाईन पर्यंत.</p>

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव, असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती
(१)	(२)	(३)
१७ लोकसंख्या एकुण -१९६०० अ.जा.- ०० अ.ज.- ३९	ब्रह्मपुरी	व्याप्ती - ब्रह्मपुरीचा भाग, एकबालनगर, उमर कॉलनीचा भाग, बिलालनगर, हबीबीया कॉलनीचा भाग, टायर बोर्डचा भाग, ईदगाह भाग, खुदबईनगर इत्यादी उत्तर - मिल्लतनगर रोडवरील इब्रहिम मस्जिद बोर्ड ते पुर्वे कडे गाडेगांव रोडवरील मदिना बेकरी ते उत्तरेकडे मुख्य रस्त्याने आलू प्याज मार्केट बोडार बायपास पर्यंत. पुर्व - बोडार बायपास मार्गे दक्षिणेकडे बोडार गट क्र.२६,२७ च्या भाग ते गोदावरी नदी पर्यंत. दक्षिण - गोदावरी नदी. पश्चिम - गोदावरी नदी जुना पुल ते उत्तरेकडे हैद्राबाद रोडने अहले हदीस मस्जीदरस्ताने उत्तरे कडे खान फंक्शन हॉल ते अली मस्जीद ते खुदबईनगर चौक ते हबीबीया मस्जीद ते शफी लाईनमेन यांचे घर ते पश्चिमे कडे मुजाहेद चौक ते उत्तरे कडे मिललतनगर रोडवरील इब्रहिम मस्जिद बोर्ड पर्यंत.
१८ लोकसंख्या एकुण -१९६१३ अ.जा.- ०४ अ.ज.- ६५	खुसरोनगर / उमर कॉलनी	व्याप्ती - खुसरोनगर, उमर कॉलनीचा भाग, रहेमतनगरचा भाग, देवीनगर, हबीबीया कॉलनीचा भाग इत्यादी उत्तर - रस्ता क्र.०९ वरील एम.के.डेली निडस ते पुर्वे कडील रस्त्याने मिल्लतनगर रोडवरील श्री स.उमर अली यांचे कच्चे घरा पर्यंत. पुर्व - श्री स.उमर अली यांचे कच्चे घर ते दक्षिणे कडे मिललतनगर रोडने मुजाहेद चौक ते पुर्वे कडे मुजाहेद मेडिकल ते सोहेल किराणा ते दक्षिणेकडे खुदबाईनगर चौक ते उस्मान तहारी हॉटेल ते दक्षिणेकडे हैद्राबाद रोड वरील इब्रहिम फर्निचर पर्यंत. दक्षिण - इब्रहिम फर्निचर ते हैद्राबाद रोडने पश्चिमे कडे देगलुर नाका चौरस्त्यावरील युनिक झेरॉक्स पर्यंत. पश्चिम - देगलुर नाका चौरस्त्यावरील युनिक झेरॉक्स ते उत्तरेकडे खुबा मस्जीद ते एम.के.डेली निडस दुकाना पर्यंत.
१९ लोकसंख्या एकुण -१९०९६ अ.जा.- २००५ अ.ज.- ५४	रामरहिम नगर	व्याप्ती - रामरहिमनगर, मंडईचा भाग, विणकर कॉलनी, चौफाळा, मदिनानगर, गंगानगर, सुळ टेकडी, मरघाट परिसर, बिलालनगरचा भाग, प्रितीनगर इत्यादी उत्तर - देगलुर नाका चौरस्ता वरील कुरेशीया हॉटेल ते पुर्वे कडे गोदवरी नदी वरील जुना पुला पर्यंत. पुर्व - गोदवरी नदी वरील जुना पुल ते पश्चिमेकडे नदीकाठाने ब्रह्मपुरी गट न.८८ पर्यंत. दक्षिण - ब्रह्मपुरी गट न.८८ नाला ते दक्षिणेकडे भिकनशाह वली दर्गा (तकीया) ते जिलानी सर यांचे घर ते खुदरत खान याचे घर ते चौफाळा चौक ते श्री साई हॉस्पिटल ते पश्चिमे कडे हिरा मेडिकल पर्यंत. पश्चिम - हिरा मेडिकल जुनागंज ते उत्तरेकडे उर्दु घर ते देगलुर नाका चौरस्ता वरील कुरेशीया हॉटेल पर्यंत.
२० लोकसंख्या एकुण -१६५९४ अ.जा.- ६८० अ.ज.- ३८६	सिध्दनाथपुरी	व्याप्ती - सिध्दनाथपुरीचा भाग, मंडईचा भाग, हाथजोडी, गनीमपुरा, नई मस्जीद परिसर, सिध्दार्थनगर, करबला रोड इत्यादी उत्तर - सावरीकर दवाखाना ते पहेलवान टि हाउस ते श्री साई हॉस्पिटल पर्यंत. पुर्व - श्री साई हॉस्पिटल ते दक्षिणेकडे चौफाळा चौक ते हनुमान मंदिर ते गोदावरी नदी गट क्र. ८८ पर्यंत. दक्षिण - गोदावरी नदी गट क्र.८८ ते पश्चिमे कडे गोदावरी नदी काठाने करबला कस्तानच्या पश्चिम कोप-या पर्यंत. पश्चिम - करबला कस्तानच्या पश्चिम कोपरा कंपाउड वॉलने उत्तरेकडे करबला दवाखाना ते मन्सुरखान हवेली चौक ते सावरीकर दवाखाना पर्यंत.

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव, असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती
(१)	(२)	(३)
२१ लोकसंख्या एकुण - १७७५१ अ.जा.- ३९३ अ.ज.- २७३	मन्यार गल्ली / हौळी	व्याप्ती - मन्यार गल्ली, हौळी, ईतवारा भाग, धनगर टेकडी, रंगार गल्लीचा भाग, बागवान गल्ली, नगरेश्वर मंदीर भाग, सय्यदान मोहल्ला, कुंभार टेकडी, सराफा, मारवाड गल्ली, बुरुड गल्ली ईत्यादी. उत्तर - इतवारा चौक ते श्री राजाभाउ सिंगेवार यांचे घर ते पुर्वे कडे भाजीपाला मार्केट रोडने जि.प.हायस्कुल ते मुर्गी मार्केट हिरा चिकन शॉप ते मुमताज चमडेंवाले यांचे घर ते फत्तेजग मस्जीद कोपरा पर्यंत. पुर्व - फत्तेजग मस्जीद कोपरा ते वाईन मार्ट ते रस्ता उलाडून श्री बंडेवार यांचे घर ते दक्षिणेकडे मंसुरखान हवेली चौक ते दक्षिणेकडे दंडीयाल मस्जीद ते हताई मस्जीद ते सुलान भाई यांचे घर ते रस्ता ओलांडून करबला कब्रस्तानचा पश्चिम कोपरा. ते पश्चिमेकडे नावघाट ब्रिज पर्यंत. दक्षिण - गोदावरी नदी पश्चिम - गोदावरी नदी ते उत्तरे कडे अन्सारी कब्रस्तानचा कोपरा ते नविन रस्त्याने दरबार मस्जीद ते सालासार मंदिर ते रस्ता क्र.०५ ओलांडून आनंद ज्वेलर्स ते पश्चिमेकडील बोळीतून दिलीप पेन्सलवार यांचे घर ते उत्तरेकडे श्री कैलास टाक यांचे दुकान ते पुर्वे कडे भोजालाल गवळी चौक ते रस्ता क्र.०५ ओलांडून संगी ज्वेलर्स ते उत्तरे कडे बर्की चौक मोगडपल्ली यांचे दकान ते रस्ता ओलांडून नांदेडकर यांचे दुकान ते भारत मेडीकल ते राजाभाउ संगेलवार इतवारा चौका पर्यंत.
२२ लोकसंख्या एकुण - १७३३६ अ.जा.- २८४४ अ.ज.- ९७	ईतवारा	व्याप्ती - खोजा कॉलनी, शांतीनगर, ख्युम प्लॉट, अलीनगर, शक्तीनगर, देशमुख कॉलनी, ईतवारा भाग, संघसेननगर, मॅफकोनगर, रजानगर, केळी मार्केट ईत्यादी. उत्तर - हैद्राबाद रोडवरील देशमुख नगरी कोयरा ते पुर्वे कडे हैद्राबाद रोडने देगलुर नाका चौरस्ता वरील महाराष्ट्र स्वित् मार्ट पर्यंत. पुर्व - देगलुर नाका चौरस्ता वरील महाराष्ट्र स्वित् मार्ट ते दक्षिणे कडे जूना गंज देशी दारू दुकाना पर्यंत. दक्षिण - जुना गंज देशी दारू दुकान ते पश्चिमे कडे अल्लारखा मटन शॉप ते मुर्गी मार्केट सेवा चिकन ते रस्ता ओलांडून महेबुब अली शाह सराह दुकाने ते इतवारा भाजीपाला मार्केट मार्गे श्री पारसेवार यांचे जुन्या घरा पर्यंत इतवारा हनुमान मंदिर चौक. पश्चिम - श्री पारसेवार यांचे जुन्या घर इतवारा हनुमान मंदिर चौक ते उत्तरेकडे इतवारा केळी मार्केट चौरस्ता ते गिट्टी क्रेशर रोडने हैद्राबाद रोडवरील देशमुख नगरी कोयरा पर्यंत.
२३ लोकसंख्या एकुण - १७३६७ अ.जा.- ३९६ अ.ज.- ४०४	गुस्द्वारा	व्याप्ती - गुस्द्वारा परिसर, शहीदपुरा, चिखलवाडी, पाठक गल्ली, व्यंकटेशनगर, आरतीयानगर, गणराजनगर, अबचलनगर, शास्त्रीनगर, यात्री निवास, लोहार गलली भाग, ईतवारा भाग, ईत्यादी उत्तर - रेल्वे लाईन पुर्व - रेल्वे लाईन ते दक्षिणेकडे सना मोटर्स ते पुर्वे कडे बाबा पेट्रोलपर्यंत ते दक्षिणेकडे गिट्टी क्रेशर रोडने केळी मार्केट चौरस्ता ते बर्की चौका पर्यंत. दक्षिण - बर्की चौक चौरस्ता ते पश्चिमे कडे एम.जी.रोडने रेवणवार यांचे कापड दुकान ते उत्तरे कडे रणजितसिंघ महाराज मार्केटच्या उत्तर पुर्व कोपरा ते पश्चिमे कडे चिखलवाडी रस्त्याने उंबरकर याचे कॉपलेक्स पर्यंत. पश्चिम - श्री उंबरकर यांचे कॉम्प्लेक्स ते उत्तरे कडे हिंगोली गेट ओव्हर ब्रिज रस्त्याने रेल्वे लाईन पर्यंत.

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव, असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती
(१)	(२)	(३)
२४ लोकसंख्या एकुण - १७७३५ अ.जा. - ५४४ अ.ज. - १९६	गाडीपुरा	व्याप्ती- फत्तेबुरुज, अरब गल्लीचा भाग, आयना महल टेकडी, गौतमनगर, किल्ला भाग, काला पुल, गाडीपुरा, धोबी गल्ली, बडी दर्गा, बाळगीर महाराज मठ, जुना मोंढा भाग, एक खांब मस्जिद एरीया, हबीब टॉकीज परिसर उत्तर - जुना मोंढा टॉवर ते एम.जी.रस्त्याने बर्कीचौक पर्यंत. पूर्व - बर्कीचौक ते दक्षिणेकडे भोजालाल गवळी चौक ते पश्चिमे कडे लोलगे ज्वेलर्स ते महाजन यांचे घर ते पूर्व कडे माता मंदिर ते दक्षिणेकडे अरबगल्ली मनपा दखवाना ते दक्षिणेकडे सिध्दीकी किराणा ते नावघाट पुला पर्यंत. दक्षिण - गोदावरी नदी पश्चिम - गोदावरी नदीवरील नविन पुला पासुन उत्तरेकडे जुना मोंढा टॉवर पर्यंत.
२५ लोकसंख्या एकुण - १६८१९ अ.जा. - ९४४ अ.ज. - ४००	गवळीपुरा / नगीनाघाट	व्याप्ती- घामोडीया फॅक्ट्री भाग, गवळीपुरा, जि.प. कार्यालय, जिल्हा न्यायालय परिसर, वडार गल्ली, जिल्हाधिकारी कार्यालय, चिखलवाडी भाग, कालेजी टेकडी, पुंडलीकवाडी, हनुमान टेकडी, जुना मोढा परिसर, वजीराबाद भाग, दिलीपसिंह कॉलनी, गोवर्धन घाट, नगीनाघाट इत्यादी. उत्तर - रेल्वे लाईन पूर्व - रेल्वे लाईन ने हिंगोली ओव्हर ब्रिज रस्त्याने तहसील कार्यालय ते चिखलवाडी चौरस्ता वरील लक्ष्मी नृसिंग अपार्टमेंट ते पूर्वेकडे गुरुद्वारा गेट नं. ०१ वरील सुखमनी कॉम्प्लेक्स ते मंजू बिअर शॉपी ते भगतसिंग रस्ता ओलांडून रणजितहिं महाराज मार्केटच्या उत्तर पूर्व कोपरा ते दक्षिणेकडे एम.जी. रोडने पश्चिमेकडे जुना मोंढा टॉवर ते दक्षिणेकडे गोदावरी नदी पर्यंत दक्षिण - गोदावरी नदी पश्चिम - गोदावरी नदी वरील गोवर्धन घाट पूल ते उत्तरेकडे तिरंगा चौक ते मुथा चौक ते कलामंदिर रस्त्याने शिवाजी नगर ओव्हर ब्रिज रेल्वे लाईन पर्यंत.
२६ लोकसंख्या एकुण - १८९१० अ.जा. - ७४०९ अ.ज. - ३४५	देगांव चाळ	व्याप्ती- सोमेश कॉलनी, एन.टी.सी. मिल एरीया, बस स्थानक, सरदेशपांडे चाळ, कलामंदिर, लहूजीनगर, गोवर्धन घाट टेकडी, बोरबन फॅक्ट्री, देगांव चाळ, गोल चाळ, नल्लागुट्टा चाळ, गंगा चाळ उत्तर - रेल्वे लाईन पूर्व - शिवाजी नगर ओव्हर ब्रिज रेल्वे लाईनने कलामंदिर रस्त्याने मुथा चौक ते दक्षिणेकडे तिरंगा चौक ते गोदावरी नदी पर्यंत. दक्षिण - गोदावरी नदी. पश्चिम - गोदावरी नदी ते उत्तरेकडे उर्वशी मंदिर रस्त्याने मार्कंडय मंदिर ते उस्मानशाही शाळा मैदान ते पूर्वेकडे पक्की चाळ ते उत्तरेकडे एन.टी.सी. मिल आवार भिंतीच्या पूर्व उत्तर कोप-याने उत्तरेकडे रेल्वे लाईन पर्यंत.
२७ लोकसंख्या एकुण - १६५५५ अ.जा. - १५७५ अ.ज. - २२६	खडकपुरा	व्याप्ती- खडकपुरा, समीराबाग कॉलनी, दुल्लेशाह रहेमाननगर, पंचशीलनगर, सैलाबनगर, मनपा पंप हाऊस, पत्थर चाळ इत्यादी उत्तर - रेल्वे लाईन पूर्व - रेल्वे लाईनने दक्षिणेकडे खडकपुरा कॉर्नर ने पूर्वे कडे गंगाचाल मुख्य रस्तावरील पक्कीचाल कॉर्नर दक्षिणेकडे एनटीसी चाल ने पश्चिमे कडे उस्मानशाही शाळाचे मैदान ते दक्षिणेकडे चुनाल नाल्यावरील पुलाने मार्कण्डय मंदिर ते उर्वशी मंदिर रस्त्याने गोदावरी नदी पर्यंत. दक्षिण - गोदावरी नदी. पश्चिम - गोदावरी नदी ते उत्तरे कडे मनपा हददीने रेल्वे लाईन पर्यंत.

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव, असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती
(१)	(२)	(३)
२८ लोकसंख्या एकुण -१७०६८ अ.जा.- २८५७ अ.ज.- ११३८	कौठा	<p>व्याप्ती- कौठा (जूना), वसरणी</p> <p>उत्तर - गोदावरी नदी</p> <p>पुर्व - गोदावरी नदी मनपा हद्दीवरून ते दुध डेअरी चौकापर्यंत</p> <p>दक्षिण - दुध डेअरी उस्माननगर रोड वरून दक्षिणेकडे आंबेडकर चौक ते पश्चिमेकडे पी.व्ही.आर ते दक्षिणेकडे शिवाजी हायस्कूल ते पश्चिमेकडे मौ. कौठा चे सर्वे नं/गट नं. १८,२४,२५,२६,२७, २८/१,२९,३३,३४ व ३६ च्या दक्षिण हद्दीने गोदावरी नदी पर्यंत.</p> <p>पश्चिम - गोदावरी नदी.</p>
२९ लोकसंख्या एकुण -१९५२३ अ.जा.- ४११४ अ.ज.- ४१५	सिडको	<p>व्याप्ती- सिडको भाग</p> <p>उत्तर - येडेकर बिजनेस ग्रुप (स्मशानभूमी कमान) ते रस्त्याने पूर्वेकडे ढवळे कॉर्नर चौक पर्यंत</p> <p>पुर्व - मनपा हद्द</p> <p>दक्षिण- मनपा हद्दीपासून पश्चिमेकडे पोचम्मा मंदिर अंतर्गत रस्त्याने शिवमंदिर मार्ग पश्चिमेकडे इच्छा पूर्ती हनुमान मंदिर पासून मुख्य रस्त्याने पश्चिमेकडे पंचशिल बौध्द विहार पश्चिम बाजू आवार भिंत पर्यंत.</p> <p>पश्चिम - पंचशिल बौध्द विहार पश्चिम उत्तर कोपरा ते उत्तरेकडे खुल्या जागेतून सर्वे नं ५० च्या पूर्वे हद्दीने मुख्य रस्त्याने स्मशानभूमी कमाना पर्यंत.</p>
३० लोकसंख्या एकुण -१९३५५ अ.जा.- ५४२३ अ.ज.- ६६३	हुडको / सिडको	<p>व्याप्ती- हुडको, सिडकोचा भाग</p> <p>उत्तर - वसंतराव नाईक कॉलेज सिडको ते स्मशानभूमी कमान पर्यंत</p> <p>पुर्व- स्मशानभूमी कमान ते दक्षिणेकडे रस्त्याने व पुढे खुल्या जागेतून पंचशील बौध्द विहार ते रस्त्याने ईच्छा मुर्ती हनुमान मैदान ते पूर्वेकडे अंतर्गत रस्त्याने पूढे पूर्वेकडे पोचम्मा मंदिर साईबाबा नगर मनपा हद्दीने दक्षिणेकडे मनपा हद्दीने उस्माननगर रोड पर्यंत.</p> <p>दक्षिण- मनपा हद्दीने उस्माननगर रोडने उत्तरेकडे वाल्मीकी पाटी ते पश्चिमेकडे राघवेंद्र स्वामी मठापासून कुशािनारा बौध्द विहार ते गट नं ५८ च्या मोकळ्या जागेतून उत्तरेकडे सर्वे नं १०० पश्चिम उत्तर कोपरा ते सर्वे नं १०७ पर्यंत.</p> <p>पश्चिम - सर्वे नं १०७ दक्षिण पश्चिम कोपरा ते उत्तरेकडे सर्वे नं ११० उत्तर पश्चिम कोपरा ते पूर्वेकडे सर्वे नं १० दक्षिण पश्चिम कोपरा ते उत्तरेकडे सर्वे नं ३५,३६, ३९,४९ पुर्व हद्दीने सर्वे नं ५० पश्चिम उत्तर कोपरा ते पूर्वे पश्चिम कोपरा पासून उत्तरेकडे वसंतराव नाईक महाविद्यालय मुख्य रस्त्यापर्यंत.</p>

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव, असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती
(१)	(२)	(३)
३१ लोकसंख्या एकुण - १२७८७ अ.जा. - ४३७९ अ.ज. - २४९	वाघाळा	<p>व्याप्ती- वाघाळा, असदवन, राहूलनगर, असर्जन, फत्तेजंगपुर, रहीमपुर ईत्यानदी</p> <p>उत्तर - गोदावरी नदीपासून कौठा असर्जन शिवने शिवाजी हायस्कूल ते आय.जी. ऑफीस रस्त्याने आंबेडकर चौक ते लातूर रोडने दूध डेअरी चौक पर्यंत.</p> <p>पुर्व- दूध डेअरी चौक पासून दक्षिणकडे उस्माननगर रोडने ढवळे कॉर्नर चौक ते पश्चिमेकडे उस्माननगर जाणारा रस्ता.</p> <p>दक्षिण- उस्माननगर रोड पासून पश्चिमेकडे मनपा हद्दीने सर्वे नं ६८ पश्चिम दक्षिण कोपरा.</p> <p>पश्चिम - सर्वे नं ६८ पश्चिम दक्षिण कोपरा ते उत्तरेकडे मनपा हद्दीने लातूर रोड ते असर्जन व गोदावरी नदीच्या काठाने कौठा असर्जन शिव रस्त्या पर्यंत.</p>

टिप -

- (१). मराठी व इंग्रजी अधिसूचनेमधील प्रभागांच्या वर्णनामध्ये तफावत असल्यास नकाशामधील हद्दीनुसार वर्णन ग्राह्य धरण्यात येईल.
- (२). महानगरपालिकेच्या क्षेत्राच्या प्रभागांच्या सीमा दर्शविणारे नकाशे कार्यालयीन वेळेत पाहण्यासाठी महानगरपालिका कार्यालयात उपलब्ध राहतील.

ठिकाण : नांदेड

दिनांक : १३/०६/२०२२.



(डॉ. सुनिल लहाने)

आयुक्त,

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका, नांदेड.